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5.1. Ustroji otateni véZe (odmér)

Ustroji otateni véZe je uréeno k nataSeni véZe do pozadovaného sméru. VEZ se
miiZe natadet elektricky nebo ruéng.
Ustroji otadeni véZe je umisténo vlevo od stielce-operatora a je kloubové uloZeno
na konzole.
Konzoly jsou upevnény na hornim vénci kuli¢kové dréhy véZe.
Ustroji otateni véZe je slozeno:

¢ ztdlesa,

vélcovych a kuZelovych ozubenych kol,
polospojek,
$nekového pievodu,
pienosového ¢€lanku,
pruzného prvku,
zatizeni, které vymezuje viili,
ru¢niho kole¢ka,
rukojeti ru¢niho pohonu,
elektromotoru a elektromagnetu.
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Zatizeni, které vymezuje viili, zabezpecuje zabér vystupniho ozubeného kola
Gistroji otddeni véZe s dolnim ozubenym véncem kulitkové dréhy bez viile.

Pruzny prvek ustroji otaeni v&Ze tlumi vykyvy véZe pti ovladéani ru¢nim
pohonem.

Na ochranu ustroji otd&eni v&Ze pred poskozenim je vystupni ozubené kolo
uloZeno na kuzely, ke kterému ho pfitlaguji miskové pruZiny. Pfi nadmérném
zatfZeni ozubeného kola dochdzi k prokluzovéni kuZele a ozubeného kola.

Elektromagnet je uréen k odpojeni ruéniho pohonu pii elektrickém pohonu.
Pii ruénim pohonu musf byt elektricky pohon véZe (hatkovy prepina "POHON"
na ovladacim panelu stfelce-operatora) vypnut. P¥i otd¢eni véZe elektrickym
pohonem je nutno zapnout stabilizator patkovym prepinatem "POHON" na




[image: image2.jpg]ovladacim panelu stfelce-operatora a vychylit t€leso ovlddaciho panelu na stranu
zvoleného otoceni v&ze.

Po zapnuti elektrického pohonu zveda kotva elektromagnet, posouvag s
polospojkou a vysouva ji ze zab&ru s druhou &4sti a tim odpojuje $nekové soukoli a
kole¢ko ru¢niho pohonu.

Pi Cinnosti elektromotoru se oté&ivy pohyb prenasi z motoru na ozubené kolo,
pres ozubené kola a pastorek na vystupni ozubené kolo, které se odvaluje po
dolnim ozubeném vénci kulickové drahy a zabezpeduje otaceni véze.

Na ustroji otaceni véZe je umistén ukazatel uhlu nato€eni véZe vii¢i podéIné ose
vozidla.

Obr.27. Ukazatel natoceni véze
1- Zdrovky osvétleni stupnic; 2 - rucicka hrubé stupnice; 3 - hrubd stupnice;
4 - presnd stupnice, 5 - rucicka presné stupnice

Ukazatel tihlu natoceni v&Ze se sklada z vlastniho ukazatele thlu a reduktoru,
tery spojuje ukazatele ihlu s ozubenym véncem kuli¢kové drahy véze pres
zubené kolo ustroji otaeni véze.



[image: image3.jpg]Sklada se z:
¢ t&lesa,
rudi¢ky presné stupnice,
rugi¢ky hrubé stupnice,
dvou Zarovek pro osvétlovani stupnic,
hrubé stupnice,
piesné stupnice,
planetového reduktoru.
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Déleni hrubé stupnice je 100 dc. D&leni piesné stupnice je 1 dc.
Pii otadeni véZe se ozubené kolo odvaluje po ozubeném kole ustroji ota¢eni véZe a
prendsi todivy moment pes &ep, ozubena kola, ¢ep a planetovy reduktor na
ruticky presné hrubé stupnice ukazatele azimutu.

5.2. Namérové ustroji

Néamérové tistroji tvoti tfistupiiova prevodovka. Obsahuje tyto sougasti:
¢ Ruéni pohon, ktery se skldd4 z:
- namérového fididla,
- rukojeti s ovladatem elektromagnetického spustadla kan6nu,
- hfidele ozubeného kola,
- ozubeného kola,
- $neku,
- 3nekového kola ,
- ozubeného kola s ozubenymi spojkami.
¢ Elektromechanicky pohon, ktery se sklad4 z:
- elektromotoru,
- ozubeného kola,
- bloku ozubenych kol.
¢ Vymezovat viile, ktery se sklidd z:
- htidele ozubeného kola,
- zkrutné tyce,
- ozubeného kola.
¢ Prepinaci zatizeni z ru¢niho pohonu na elektromechanicky, ktery se sklada z:
- elektromagnetu,
- posouvage spojeného do bloku s ozubenym kolem.

PFi ruénim pohonu (pa&kovy prepinaé POHON na fidicim pultu stfelce-
operatora je v poloze "VYP.") se to¢ivy pohyb z rukojeti pfenasi pfes htidel
ozubeného kola , ozubené kolo, $nek , ¥nekové kolo, pres zubové spojky a ozubené




[image: image4.jpg]<olo na htidel s ozubenym kolem, ktery natatenim segmentu méni polohu
prazeného zbraiiového systému ve vertikalni roving.

Pii zapnuti elektromechanického pohonu (pagkovy spina& na fidicim pultu
tfelce-operatora je zapnut) se uvede do &innosti elektromagnet a posouvag, ktery
fesune ozubené kolo a vysune jeho spojku ze zab&ru se spojkou 3nekového kola.

.3. Elevace, deprese, hluché pasmo

Thel elevace (zvednuti kan6nu)

= L priruCnimipohonu. . 0o R T S e T maximalng 75°

- vpoloautomatickém reZimu.................... maximalng 74°
Thel deprese (sklonéni kanénu)

= O pH menBRpohonn.. Ll e miniméalng 5°

- vautomatickém a poloautomatickém rezimu  minimalng 4°

Jluchepasmas i io o0 vl o B 22m
to je pasmo, kde zbran& BVP nemohou zasahnout protivnika, vzhledem
. omezeni deprese kanénu)










